

Только что прошло сообщение о том, что «на совещании под председательством губернатора Василия Голубева» обсудили некий «дизайн-проект улицы Большой Садовой в Ростове» (ниже мы публикуем полный текст официального сообщения об этом мероприятии).

Наверняка, нас всех хотели «порадовать». Но на данном этапе ничего радостного мы не увидели. В сообщении – и как, очевидно, следует предполагать, и в самом «дизайн-проекте», - даже не упоминаются слова «памятники истории», «памятники архитектуры», проект охранных зон и т.п. Между тем речь идёт, по сути, о единственной улице города, сохранившей в основном свой исторический облик. И что будет со всем этим историческим наследием, пока совершенно не ясно.

Впрочем, думаем, сейчас не имеет смысла больше рассуждать на эту тему.

Подождем, когда это проект опубликуют, представят, так сказать, общественности. А, может, даже, выставят на обсуждение.

(официальное сообщение)

Подходы к благоустройству ключевых общественных пространств в центральной части Ростова обсуждали 20 марта 2017г. на совещании под председательством губернатора Василия Голубева.



Городской администрации

Городской администрации